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 mivel az Úr most minden ilyennek világosan feltárta Igéjét, hogy a templom minden egyes tagja „egy legyen a Krisztusban“, s hogy a szeretet összetartsa őket, illetve az önzetlen elhatározás, hogy minden emberrel jót tegyenek, kiválképpen pedig Isten háztartásával. Hogy most összetarthassanak és az ellenség támadásának ellene állhassanak, Isten népének minden tagját a Krisztus és a királysága iránti szeretet kell összekösse. Senkise inogjon meg mostan a Királyság és a templomi munkatársak iránti ragaszkodásában!
 
33  Az ellenség leírhatatlan álnoksággal és gonoszsággal eltelt felnyomuló seregei most elhomályosítják a világ egét. Ez a felvonuló horda most mindenkit rettegéssel tölt el, aki bizodalmát nem az Úrba veti. A hűségesek teljes bizalommal küldték fohászkodó kérésüket Jehova trónjához Ez egy aggodalmas pillanat számukra, s szemük és szivük Jehovához van irányítva, mialatt irgalmasságot várnak tőle es arra várakoznak. Mi lesz a felelet a Legfelségesebb trónjától? Feltárja most Jehova Isten népe előtt, hogy mit felel a felnyomuló falka elleni segítségért és oltalomért való kiáltásukra?
(Folytatása következik)






Tanulmánykérdések


1,2. Magyarázd meg, hogy miért lett építve Jeruzsálem és miért emeltetett ott a templom! Mutasd ki, hogy ezáltal Isten egy prófétai képet szerzett, valamint azáltal is, hogy Jósafát a Júda népét a kifejezett cél érdekében összegyűjtötte!

3. Mi volt a képben és mi a teljesülésben a) ’a templomban lévő Úr ábrázatának a keresése‘? b) az ott szerzett kérdozösködésnek a módja? c) e kérdezösködésnek és az ígéretben való bizalomteljes kitartás eredménye?

4.5. Ki kérdezi meg most az Urat a templomban? s hogyan és miért történik ez? Mit bizonyít az, hogy Jehova kioktatta népét, hogy hogyan kell eljárnia az ellenséggel szemben?

6. Alkalmazd a prófétai képnek azt a részét, ahol „Jósafát a Júda és Jeruzsálem gyülekezetében Jebova
házában az új pitvar [vagy előudvar] előtt állt!“

7,8. Sorolj fel tényeket, amelyek találóan összhangban vannak. Salamonnak a Kír. I. 8:41—43-ban feljegyzett imájávall

9. Alkalmazd Jósafátnak a 6. versben feljegyzett szavait!

10,11. Mutasd ki, mily összefüggés van a Krón. II. 20:7;44. zsoltár 1—5 és 2:6—9 között a jövendölés beteljesedésével kapcsolatban!


12. Mit jelentenek Jehova szavai az Ésaiás 41:8-ban, Mózes I. 12:7-ben és 13:15-ben? Beteljesedett az ígéret?
 


13,14. Hogyan teljesedett a prófétai kijelentés a Krón. II.20:8-ban?

15,16. Hasonlítsd össze a Júdára jövő „veszedelmet“ a jelenben Isten népére jövő veszedelemmell Indokold meg, hogy Jehova akkor miért engedett ily veszedelmet a hű népére, és miért engedi meg ezt mostan! Sorolj fel bizonyos tényeket, amelyek megmutatják, hogy az ellenség elemei szövetkeztek s most felvonulnak Jehova népe ellen a földön!

17. Mily biztosítékunk van arranézve, hogy Isten feleletet ad népének az imájára „hallgass meg és szabadíts meg“?

18—21. Hogyan terjesztette Jehova elé Jósafát az esetét a továbbiakban? Mutasd ki, hogy kit szemléltetnek a prófétai kép beteljesedésében Moáb, Ammon és a Seir hegye és indokold meg, hogy miért szövetkeztek és támadták meg Isten népét egyesült, erővel! Mikor és hogyan nem  engedte meg Isten a 10. versben említett prófétai helyzet beteljesedésében, hogy Izráel betörjön Moáb, Ammon és Seir hegyére, amidőn izráel kivonult Egyiptomból?

22,23. Mutasd ki, hogy miként a prófétai kép szerzésének az idején, Moáb, Ammon és a Seir hegye lakói a jót gonosszal fizették!

24. Hogyan jöttek fel a beteljesedésnél Moáb, Ammon és a Seir hegye, hogy „kiűzzenek a te örökségedből, melyet örökségül adtál nékünk“?

25. Menthető vagy igazolható az ellenséges haderőknek Isten szövetséges népe elleni támadása? Miért?

26. Utalj Iráshelyek idézésével a „nagy tömegre, amely ellenünk jön“! Mily vigasztalást találunk annak megindokolásában, hogy Jósafát a nép érdekében segítségért kiáltott? Indokold meg a nyílt és meggyarapodott ellenállást jelenben az igazság üzenete ellen!

27. Mely prófétai jelentősége van annak a körülménynek, hogy Jósafát a templom udvarában a Sión hegyen állott, amikor imádkozott? Mutasd ki, hogy Jósafát kijelentése: „Nem tudjuk mit cselekedjünk, hanem csak te reád néznek a mi szemeink“ pontosan vázolja Jehova népének mostani helyzetét és állapotát!

28,29. Hogyan szolgálnak Jehovának az Ésaiás 45:22—25-ben feljegyzett szavai népe bátorítására? Minek
a cselekvésére van tehát most Isten népe utasítva és figyelmeztetve?

30,31. Ird le Júda helyzetét, amint azt a feljegyzés 13. verse mutatja!

32,33. Mutasd ki, hogy a prófétai kép ezen a ponton világosan Isten most földön lévő népének a helyzetét és állapotát írja le! Van valami oka vagy mentsége a templomsereg valamelyik tagjának, hogy a templomban lévő valamely testvérével ellenséges viszonyban éljen? Miért?
(Angol W. 1938 július 15)

E folyóiratot az amerikaiak megrendelhetik a következő címen:
WATCH TOWER BIBLE AND TRACT SOCIETY, 117 Adams Street, Brooklyn, New York, U.S.A.
Évi-előfizetési ára 1.— Dollár.
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Felelős J. J. Detrich ml., Praha-Vysoiany, Podvini 184. — R. Bfezina Praha, nyomása.
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